AR A RBREPLERT 0 AT UPEREL

138 #R L wRmE A AT X ERRIFFEA

g e e - 8
[*1%#]
THRPP (%) BEFP(2)

Pl RE(AAFLL L1 EER)
(C2215)

B w D

—iTF AR FHE—

TR D00 A4 o
FLEFEREIIEE X EREE A% 2 TR RHAH -
PR L BGRAE(F ) en] Y ER P AR




it

EEFP()

HiE4E > £ 4048 > 547 2.5 4

1.2 200~ 7 ﬁ]\%\’ﬁ Eﬁ.:ﬁtﬁ'ﬁg\ W 209% > 4o % 4(:%@5%&%%\‘
BAOU Bk o R REE S ATk 9

(A) 60 (B)80 (C) 100 (D) 120
2.F F&?f“’f(ﬂ;%ﬁi’ﬁ?f%i%ﬁi BRICE- 5

(AYEF FHEER TS RS B 4am@Er 3t 14

B)EF FMA T AL LT HHEZ A FIFG T 4 54

(Cym e F A+ 5= 2EILay

(D) d i WET > 5§ § OB FHBTTEFH

3.F MANRHEFH (Z) 508 5 §5% 8 § HAR27C » 10«
"zﬁﬂ’wﬂz&f@*‘%’?fatm?
(A) 6.84 (B) 7.84 (C) 8.84 (D) 9.84

4.7 MAZTRR M2 foid 0 TR F 4R
(A)RZ TR e L 433 ~ kg2 B
B)- % "R2ZBAERYNZIILC > ®HEA4HLT7.3atm
C)Th - 5§ PR MMT § 25 Bt s ¢ 2 et F]
D)k - 3 PR E v T 1 * o AR H S % B A

5¢%ﬁ@§ﬁ@zﬁﬁ’fﬂ@i%§?

S = L e Fl
(A)F Bz ZARTER 2 a3~
(mﬁ%éﬁ&T’%—ﬁﬁi%#%ﬁ@éiﬁ’?ﬁﬁﬁﬁ*
EY

(C)ERRERT » Sk o fo @A B f
(D)% -k 2 48 v 7 7 B £.100 °CP*¥ % 760 mmHg

6.3 WA R 2 ik Tl in s 7
(A)"‘ B OREEERFE A
(B)# -k t % 8 éhdk B 9 5 1 glem -
(C)- % f WnZREER 1 4 7
(D)% %8 2 3k & t"‘n\:"ﬁ;&iﬁl’i”ﬁ

7.3 M A G R4 2 ki TR SR
(A)iet A+ i ¢ BFHE Lg ki 2 4]
B)AXE AT » M-k a k4o g3
(Clietchid a4 g FE AL A A"
(D)t ke 4o r K B H > Pl-kBR2 25 %4 g1

T
= JE
-
oy
)+
(o))
=



it
EEFP()
B.BEm v ~HHEIZH 2> S RME G A WEALS S Sa b
(o EJ'JT?'J%’I%*‘ﬁ—‘ﬁJIEi?
(A)a>c>b (B)a>b>c (C)b>a>c (D) c>a>b

0.7 M R o B LAl 2 fcut > T Al 4 E T
(A)F Pq %% a4 (C17H3sCOONa) 5 K d =+ B oo %5 12 A
(B) A & & & 2. HLB&E ( Hydrophile Lipophile Balance ) 4% < » £
TR R AR 5
C)y 13 "EEEN &R AFRHRE G R KAERD A jew YRR A

O R & INE TR IS

10.F M IR % 2

Iﬁ’Tﬂwﬁﬁﬁ?
LRV AN i I S IL?}\?}LKTﬁﬁ

(A)= %R % 2 &
(B)'_ A @ —\; ’ 47";37.“)» ITmVA ]Télb LLoqL gc,\ ]1»7 vz 'T
(C)F A AR s T

(D)- &A% > ERFFLFLIFary

11.2 v- T fF 4 ¢ 2 2 2%, (C)~4p¥k (P) 2papd B (F) 2 B &
#F=C—P+2 5 HF e Lkpres ghITiFihpd R w7

(A)1 (B) 2 (C) 3 (D) 4

12.- 2B 5 M ABER2 atm™ » B AS2 A WIR 3 162 2 » o B
P EFHERITH 5 Scal? (1atm:- L=24.22cal)
(A) -242.2 (B) -484.4 (C) 242.2 (D) 484.4

13K P - B & «uéi;l ~ 4§ 60 kcal » @ B Bk SL et R iF
#A40 kcal > F A B BF iap ¥t E 5 % S keal?
(

(A) 20 (B) 100 (C) -20 D) -100
14.&?\;—? A 0 R R300K #500 K 2 BAE T R RO
O S W i A I
(A) 0.25 (B) 0.30 (C) 0.35 (D) 0.40
15. %k F - "B F s FeF R wdF EFERAI2ME ILIM
o 2 ﬁsoa\ & > H R Ed 1M 2 05MPEF > 2R T A4 9
(A) 15 (B) 20 (C) 25 (D) 30



it

LEHR ()
16._.111‘_';ngﬁ%ﬁﬁ:#ﬁiﬁj%/J‘ﬁ—r]d]?;ﬁ/""Fﬁg?

(A)F b b il (B)F £ B

(C) it ) 46 47 (D)# T & +

17.- 8 F ¥ i F d 5 F By ER TS XX o 4L B
F R ?
(A) & i* 2| & (B)% & F Jis
(C)- & F Ji (D)= %5 &

18. A 4= 5 % R plE e it {2
(AR B (B)im £ (C) = (D) & 4

19. l’i%rﬁ'\? F 7&%{5\’# j\%\ /‘\‘E‘_i'J lig’gm;%'if btiwﬂ}r#‘ ’j—F‘: )"J @
Fermi AR5 5?7

(A) FCV (B) FVC (C) CFV (D)VFC
204" 4 I1SO& i@ H & » TAl P F B R P kT

(A) 1SO 9000 (B) 1SO 10011

(C) 1SO 14000 (D) 1SO 28000
21. ,jj R RA SEcE LA o

(A% pi% (B) % 4 (C) = (D)% %

2. - % ? M‘% Kw P2 2235 B4 L05atm Rk eiF AR Z2.067

=~ & s f Lﬂ%%?“m?ﬁ@"é%’latm?

(A)0.5 (B)0.6 (C)0.7 (D)2.6
23. 7 MR am g 2 At F LR Y

(M»ﬁ%ﬁ)ﬁi*%%m*i

(B)tp b 2> fL g /=T ? 54+ ,E.@ =

(C) o = AL AS™ F 5§ = L ]

34

(D)?%{J‘TJL‘J:IF’){@ '\:}J‘

24, T Al A P e E T L M R e 0
(A)** ¥ (B & & ¥ (C)k W (D)= W



it
g,gt_,p()
25 kT e [F] A5 %? P A20 cme 4 A FE EREAH Y w A
"‘/n_‘i,w5Cm/S’ Lbfﬁix’?aizrlﬁ?#ﬂ«ﬂ%m éﬁ&“%?‘—“—'i’a
= ¥ - pF R H Ilmfam g2 'gﬁ'gf'ffa = 3 ’Cm3lcm2‘3?
(A)0.025 (B)0.785 (C)2.5 (D)785

F

26. F B4 M H @ % g o P F R0
(A)Z 88 5 - 1 8 4 88 & VAVI{}_%’W&E’TM
(B)? ¥ K- % § T ARP 2 W2 fgotnh #d 2 0 ik < ER
i R R VL o
(C)#5 o+ ic e b 3L jg Jf i eniv
(D)2 M #H 45 #f it ch & #f 5 200

27e%£?’§_“15}5/§'$m§%®1§ E‘ﬁ)@%ﬁ”l?f@m_)ii?
(A);ﬂ‘ﬁﬁ:—l BPER A (B)—n BTTHEERE
(C)f m T 328 B 4 (D) fr T 3238 & £

28. ¥t § s 2 ik o o & AR 7
(A)id % 4 8 % 37
(B) 4= * ATV IIN
(C)gA»c & /] 1
(D)r’JP“ LT S O L O I AR 3

29. 'ﬁ‘%%ﬁi ™ %‘ BBB f& B q-ﬁif— i&‘ﬁﬁzk 1ﬁlfr m/%%%jgf/» IR 'lﬁ’*la 7}_
- = f%#g‘mwiq‘p,,, & % 2500 kg/hr > H & ‘Ezﬁ%fi =50% B % &
iﬁﬁi“’/}aq‘%? Mok A X S 10kg/hre B & EE &) BFFA
3y ke 4% 1200 kg ’ é‘?;‘i AR ERGE T W%
(A)2.38 (B)3.88 (C)5.58 (D)6.78

30. ¥ & 7 F A92C 2 AR A %W 512002500 mmHg > & # ¢ = 73
AR EE N - BPFFRE DT TEINATR T SRR

F2Z23 ALK L0040 FFFEY LFAREFFIFMMHG? (K F &
PERACB R GEERR)

(A)550 (B)780 (C)980 (D)1050

L. EAE R Y » PR TREERAESZERAET F > vt &
WHc2 B R R ?
(A)w jm vt g = 97 % 4 o 4
(B)?ﬂ(ﬁubb_ﬁ%&ﬁ‘hg
(Cyw im v f§ = “T 3 ¥ #c § 7
OIS SR E

4 7T

ﬂv

N

PR

B
m

.\+.
D
oy



L1
LEFR ()
"2 A
(AR + % (B)iR &= (C)*f # 3% (D) % 4 &

= ;2 mol > F B k325 C T & o 2 ugn
il ook iR TR OBy R E

Z B EERF R E LT AR
lg‘b?
U T L ok s e iR 400 [ A 5 R G585

FEP2Z ZASFR=L/(L+KaerV) s A @ =X 5 B X K
R=[2L/(2L+KaerV)]2> M st &5 48 » B ¢ R5 545 » L5 R
WA VERHRWHA > Kaera 3 T2 A fe ik fic; X = X*X*X*X)
(A)0.186 (B)1.86 (C)18.6 (D)18.66

34. ML RIF BB sk if ¥
(AR E R -8~ ER 52§ ¢
(B)Z # cB &R § % » B3Ik & ook
(CyiRzksscrk g B £ 4+ > %
(D)z # sWB AR & & o » RIR &

(. T AP AIE R RFREIEE?
(AL (F ) 5% B (B)# s\ iz % B

(C)& s dc % & (D) (& ") ic % &
36. 7 EFrj i+ B A 5 2600 kg/m® > #-3900 kg 7 &

5\\0977 m—»lﬁ‘]%ﬂ;q/i_ﬁ /u}% ’ ﬂE’»E.ﬂ:E’/
Lbfgiﬂ’“}%wq_w\-ﬁ ) = ?

G MMM 20 S H 29 =314 ri M2 > Hi
2 A3 R)

(A)0.35 (B)0.50 (C)0.67 (D)0.80

ER O SRl

EARRSLme @R

37_'1?;1]:‘?-&7;}%%“%&5%4‘;}\ g0
(A)dh ;" 38 = 8 (B) ¥

FOOE ¥
(C)@L‘*’;“é?iéf%ﬁ (D)L ;¢ 2 "% 4%
38.7 7§ M EL A 4 E kil P % DR 9

(A £ 4RI R U
(B)fe & o & 4 % i 8 b 3
(C)a & * k3 “,/Tf]_la mil T 2 %k
(D)4A0u mr2 + z 347 & £ 99%2 B A rx ¥

3
()]
o
|+
(@)
oy



3.7 FIE 5k BB L G R )i f

(A)4c R R | (B)éc > PG S M A
(CYL # * b chig % & (D)4 % #

40.F 73 M F B E A
(Mﬂ**ﬁ*“ﬂ§%§*
(B)i * s g &
(C)JF i & et 2 4L
(D)} PP @ it 2 DL+ § B3 v g f e fl

?

L1

EEFP()



